
Увеличение “детского” налогового вычета

На заседании правительства Российской Федерации премьер-министр М. В.
Мишустин объявил о планируемом увеличении вдвое стандартного налогового
вычета по НДФЛ на второго и последующих детей. Эта инициатива направлена на
поддержку семей с детьми и предусматривает значительные изменения в
Налоговом кодексе.

Текущие размеры вычетов
На сегодняшний день стандартный налоговый вычет полагается родителю и его
супругу (супруге), если они обеспечивают ребёнка. Суммы вычетов на детей
следующие:

1 400 руб. — на первого ребёнка
1 400 руб. — на второго ребёнка
3 000 руб. — на третьего и на каждого из следующих детей

Эти вычеты действуют до тех пор, пока доход налогоплательщика, облагаемый по
ставке 13%, не станет выше 350 000 руб. с начала года. С момента превышения этой
суммы вычет перестаёт применяться (подпункт 4 пункта 1 статьи 218 Налогового
кодекса).

Планируемые изменения
Согласно предложенным изменениям, размер налогового вычета на второго и
дальнейших детей увеличится вдвое. Вычет на первого ребёнка останется без
изменений. Таким образом, новые суммы вычетов будут следующими:

1 400 руб. — на первого ребёнка
2 800 руб. — на второго ребёнка
6 000 руб. — на третьего и на каждого из следующих детей

Экономия для родителей
Важно понимать, что налоговый вычет — это сумма дохода, освобождаемая от
налогообложения, а не та сумма, которую родитель получает в своё распоряжение.
Например, родитель с двумя детьми будет освобождён от налогообложения суммы в
4 200 руб. Это позволит сберечь 546 руб. в месяц за счёт уменьшения налога,
тогда как сейчас он уменьшается на 364 руб.

https://kontursverka.ru/stati/uvelichenie-detskogo-nalogovogo-vycheta
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https://kontursverka.ru/questions-and-answers/raschjot-ndfl-standartnyje-vychety-2025-god
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Повышение лимита дохода
Одновременно с увеличением самих вычетов планируется поднять и лимит дохода,
при котором применяется вычет «на детей», до 450 000 руб.

Читайте также Реализация товаров физлицу при ОСНО
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https://kontursverka.ru/stati/realizaciya-fizlicu-osno

